Памятка для педагогического работника.
      Заявление на аттестацию в целях установления квалификационной категории подается педагогическим работником специалисту ЦОиККО по адресу:    ул. Кузнецова, д.4

Необходимые документы
При подаче заявления на аттестацию работнику необходимо иметь при себе:
· паспорт;
· копию трудовой книжки, заверенную руководителем образовательной организации, или приказа о том, что он действительно работает в должности, по которой хочет пройти аттестацию;
· копию аттестационного листа предыдущей аттестации (выписку из приказа департамента образования Ярославской области);
· копию документа, подтверждающего право на льготу при прохождении аттестации (в соответствии с Региональным отраслевым соглашением ведомства, к которому принадлежит ОО).
· идентификационный код (ID).
График приема заявлений:
Понедельник – с 14.00 до 17.00
Вторник – с 8.30 до 17.00 (обед с 12.30 до 13.30)
Среда – с 8.30 до 17.00 (обед с 12.30 до 13.30)
[bookmark: _GoBack]Пятница – с 8.30 до 12.00.
       Посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» (далее ЕПГУ) https://www.gosuslugi.ru/help/faq/sections/101997 Обратите внимание:  в раздел «Документы, подтверждающие личные профессиональные достижения» необходимо загрузить скриншот или скан-копию первой страницы «Информации о результатах профессиональной деятельности работника» из Регионального интернет-дневника. Если отчет предоставляется на бумажном носителе, (в случае отсутствия АСИОУ             в учреждении или работы педагога в нескольких учреждениях), необходимо сделать скан-копию первой и последней страницы;
Специалисты Центра организуют аттестацию по различным направлениям:

Охлопкова Наталия Романовна, начальник отдела аттестации педагогических работников Учителя (преподаватели) географии, экологии, физики.
(4852) 28-83-68, 8-910-664-84-57

Ядрухина Анастасия Вячеславовна Учителя (преподаватели) иностранных языков (французский язык), истории, экономики, права, обществознания.
(4852) 28-03-06, yadruhina@coikko.ru

Кувшинова Галина Александровна  Учителя (преподаватели) информатики, математики, русского языка и литературы.
(4852) 28-69-48, kuvshinova@coikko.ru

Королева Светлана Валентиновна
Преподаватели профессиональных модулей и общепрофессиональных дисциплин СПО, мастера производственного обучения, технологии, инструкторы по труду, методисты СПО и ГАУ ДПО ЯО ИРО, учителя (преподаватели) иностранных языков, биологии, астрономии.
(4852) 28-83-68, korolyeva@coikko.ru
