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Приложение
к государственному заданию

от 24.01.22    № 11/01-04
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на выполнение работ по сбору и обработке информации, подготовке аналитических справок 
1. Заказчик – департамент образования Ярославской области (Учредитель).
2. Исполнитель – государственное профессиональное образовательное учреждение Ярославской области Ярославский колледж индустрии питания (технологическая пищевая лаборатория).

3. Основание для проведения работ - государственное задание

4. Целью выполнения работ являются:

- установление соответствия качества организации питания обучающихся и воспитанников в образовательных учреждениях области действующим санитарным правилам и нормам;
-методическая помощь образовательным учреждениям по вопросу организации питания: разработка материалов, проведение семинаров по результатам экспертиз;
- проведение  плановых и производственных экспертиз готовой продукции (отдельных блюд, рационов питания) на полноту вложения сырья и калорийность.
5. Требования заказчика к организации выполнения работ.
План проведения экспертиз согласуется с Учредителем. По производственной необходимости кроме плановых экспертиз могут проводиться внеплановые экспертизы (по решению Учредителя). 
Исполнитель ведёт учёт экспертиз, проводит анализ собранной в ходе работы информации.
Исполнитель осуществляет:

- мониторинг - контроль на пищеблоках в государственных, муниципальных организациях дошкольного , начального общего, основного общего и среднего общего образования, среднего профессионального образования, осуществляющих образовательную деятельность в Ярославской области в соответствии с действующей дислокацией сети по предупреждению выпуска кулинарной продукции низкого качества.
- мониторинг качества поступающих продовольственных товаров по органолептическим показателями.
- лабораторный контроль продукции растениеводства по органолептическим показателям, и в том числе на содержание нитратов.

- лабораторный контроль за содержанием йода в поваренной соли .

- лабораторный контроль за «С» витаминизированными блюдами .

- лабораторный контроль качества выпускаемой готовой кулинарной продукции по органолептическим и выборочно по физико-химическим показателям.

- контроль за правильностью технологических процессов и соблюдением рецептур блюд в соответствии со «Сборником рецептур блюд и кулинарных изделий для общественного питания» и другой нормативной документацией.
6. Требования заказчика к процессу выполнения работ.
Работы должны быть выполнены в соответствии с действующим законодательством, регламентирующим организацию питания обучающихся и воспитанников в образовательных учреждениях.  

7. Требования заказчика к результату выполнения работ.
Период выполнения работы: 01.01.2022-31.12.2022
Работы выполняются специалистами государственного профессионального образовательного учреждения Ярославской области Ярославского колледжа индустрии питания (технологической пищевой лаборатории) в виде выборочных экспертиз питания в образовательных организациях Ярославской области по Плану проведения экспертиз согласованному с Учредителем.

Работа выполняется  с выездом в образовательные организации области и на территории исполнителя.

Исполнитель ведет учет выполняемого объема работ в натуральных показателях, позволяющий осуществление контрольных мероприятий.
8. Требования заказчика к оформлению результатов выполнения работ.
Результат выполнения работ - удовлетворение запросов Учредителя путем предоставления ему достоверной и актуальной информации по организации питания в образовательных организациях.
Результаты работ исполнитель оформляет в виде аналитических  справок по проведённым экспертизам и направляет их Учредителю;

Показатель качества выполнения работ - соответствие работ техническому заданию.

9. Общий объём выполнения работ - не менее 750 аналитических справок на лабораторные исследования.
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