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Отчет о работе
Службы содействия трудоустройству выпускников
государственного профессионального образовательного учреждения Ярославской области Ярославского колледжа индустрии питания

за 2016 - 2017 учебный год
     Служба содействия трудоустройству выпускников (ССТВ) функционирует в колледже с 2010 года с целью адаптации выпускников колледжа на рынке труда и их эффективного трудоустройства. 

     Специалистами ССТВ ведется активный поиск наиболее результативных технологий сопровождения карьеры выпускников колледжа, вовлечения их в строительство и планирование своего профессионального будущего. 
Основными целями деятельности данного структурного подразделения является адаптация выпускников на рынке труда и их эффективное трудоустройство, посредством создания благоприятных условий по направлениям:

· предоставление информации о положении на рынке труда и перспективах трудоустройства по профессиям и специальностям колледжа;

· сотрудничество с предприятиями и организациями, выступающими в качестве работодателей для студентов и выпускников;

· оказание помощи в организации практик, предусмотренных учебными планами;

· организация временной занятости студентов.

Основными задачами Службы являются: 

· формирование базы данных выпускников и студентов колледжа; 

· организация комплексной консультационной работы для выпускников по вопросам трудоустройства; 

· осуществление взаимодействия с организациями, предприятиями, учреждениями, влияющими на рынок труда;

· взаимодействие с центрами занятости населения Ярославской области; 

· осуществление мониторинга удовлетворенности работодателей качеством подготовки выпускников колледжа;

· обеспечение  экономики  региона  квалифицированными  кадрами.

Основными направлениями работы службы содействия трудоустройству выпускников являются:

· организация трудоустройства выпускников и взаимодействие с социальными партнерами;
· проведение мониторинга трудоустройства выпускников

· анализ деятельности службы содействия трудоустройству выпускников. 

· прогнозирование потребности в специалистах и решение выявленных проблем трудоустройства выпускников.

-  организация  практик, стажировок, целевых мероприятий, конкурсов, семинаров   и  т.д.;

1. Использование веб-сайта
    Колледж осуществляет политику информационной открытости. Основным инструментом при этом является сайт колледжа , функционирующий в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (yar-kip.edu.yar.ru) 

Контент сайта включает в себя Положение о Службе содействия трудоустройству выпускников (далее Служба), планы работы Службы, методические материалы в помощь выпускнику, которые размещены в разделе «Трудоустройство выпускников» (http://yar-kip.edu.yar.ru/trudoustroystvo_/trudoustroystvo.html).
     На сайте представлены документы и сведения, размещение которых является обязательным в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 №785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации». 

     На сайте колледжа, помимо обязательных документов и сведений, размещаются новости, оперативная информация, предназначенная для участников образовательного процесса, анонсы о планируемых мероприятиях, методическая документация и информация для выпускников и пр. 

    На странице Службы размещены рекомендации по составлению резюме для студентов и выпускников колледжа, данные рекомендации помогут презентовать себя работодателю.
В этом разделе размещается информация о вакансиях по Ярославской области, список сайтов по оказанию помощи в поиске работы. 
Ярославский колледж индустрии питания ежегодно обновляет информацию на портале PROFIJUMP. Все выпускники размещают портфолио в данной информационной системе.  

2. Использование социальных сетей при реализации направлений работы службы
    Колледж использует социальную сеть ВКонтакте при реализации направлений работы по содействию трудоустройства выпускников.
3. Консультационная работа со студентами по вопросам самопрезентации, профориентации и информирования о состоянии рынка труда.
   Регулярно в колледже ведется консультационная работа со студентами по вопросам самопрезентации и информирования о состоянии рынка труда. 
   Для студентов  проводятся индивидуальные консультации, психологическое тестирование с целью диагностики организаторских способностей, диагностики личности на мотивацию к успеху.
Используются как индивидуальные, так и групповые формы работы со студентами выпускных групп. В прошедшем учебном году консультационные услуги получили 304 выпускника. Основными методами работы со студентами являются: анкетирование, индивидуальные беседы. Анкетирование  направлено на выявление личностных особенностей, коммуникабельности, стрессоустойчивости и др., а также на определение качеств, способствующих и препятствующих трудоустройству. В ходе индивидуальных консультаций студенты получают информацию о состоянии рынка труда в регионе, где планирую трудоустроиться.
     С целью информированности выпускников Службой содействия трудоустройству выпускников  на сайте колледжа (http://yar-kip.edu.yar.ru/trudoustroystvo_/poleznaya_informatsiya.html) в разделе «Полезная информация» указаны адреса сайтов, где можно получить информацию об оформлении резюме, портфолио и вакансиях.  Ежегодно проводится анкетирование студентов выпускных групп  с целью сбора информации о дальнейшем трудоустройстве выпускников (прогнозирование трудоустройства).
     Потенциальные работодатели проводят в колледже презентации своих компаний. Во время таких презентаций работодатель предоставляет полную информацию о компании и предлагаемых вакансиях, отвечает на интересующие студентов вопросы. 

    Для повышения уровня конкурентоспособности студентов колледжа в учебные планы всех специальностей и профессий, по которым ведется обучение, введена дисциплина «Эффективное поведение на рынке труда».  В рамках данной
дисциплины со студентами выпускных курсов в прошедшем учебном году проводиласьгрупповая и индивидуальная работа по следующим направлениям:

- технология трудоустройства;

- правила написания резюме;

- составление резюме;

- заключение трудового договора;
- подготовка к собеседованию, типичные ошибки на собеседовании.
    Повышению конкурентных преимуществ выпускников способствует формирование профессионального портфолио в период обучения, которое отражает индивидуальные достижения студентов, наличие опыта работы, приобретенного в процессе производственной практики в организациях различной направленности. 

4. Разработка методических материалов по вопросам трудоустройства выпускников
    В рамках  данного направления сотрудниками службы разработаны методические материалы в помощь выпускнику: «Пример составления портфолио" – 3 печатных листа + 18 листов приложение, и "Как пройти собеседование при приеме на работу" - 11 печатных листов. Материалы размещены на сайте Службы.
5. Публикации материалов по вопросам трудоустройства выпускников и деятельности службы: на сайте колледжа, в печатных, телевизионных и электронных СМИ (включая сайт КЦСТ) и на радио (в том числе ресурсах ОО); в сборниках докладов, материалов конференций, семинаров и т. д.
    На сайте колледжа в разделе «Полезная информация» размещена нормативно-правовая информация по вопросам трудоустройства, ссылки на сайты организаций, способствующих трудоустройству выпускников; в разделе «Вакансии» - информация о предложениях по трудоустройству в  г. Ярославле и Ярославской области.
6. Организация временной занятости студентов
    С целью организации временной занятости студентов в 2016-2017 учебном году была проведена следующая работа:
- прием заявок от социальных партнеров о наличии вакансий для студентов    

  по трудоустройству на летний период  и  в свободное от учебы время;
- информирование студентов о вакансиях;

- оказание содействия в трудоустройстве по специальностям и профессиям 
  студентам очной формы обучения. 
  В период летних каникул временной занятостью было охвачено 42% студентов колледжа.
7. Организация центром (службой) мероприятий по содействию трудоустройству выпускников (ярмарок вакансий и специальностей, презентаций компаний, дней карьеры и т. д.).

      Всего за 2016/2017 учебный год в мероприятиях приняло участие около 200 студентов.

     В течение года проводились экскурсии на предприятия города в целях профессионального развития студентов и сотрудничества между ГПОУ ЯО

Ярославским колледжем индустрии питания и предприятиями области: 

- 20.10.2016г в Ресторанно-банкетный комплекс «Волга» (37 студентов)

- в  Гипермаркет «Глобус» (25 студентов) 

​-  С 17.10. по 20.10. 2016г. участие в XIX Международной выставке ПИР в Московской области на базе КЗЦ Крокус Экспо в качестве участников VII Всероссийского молодежного чемпионата по кулинарии и сервису "Студенческий пир".  По итогам чемпионата Шарапов Егор выиграл бронзовую медаль в номинации практические мастер-классы блюдо европейской кухни из мяса и  Клименко Анна в номинации «Детский торт» - диплом участника.
Посещение выставок, посвященных ресторанному бизнесу, отелям и т.п. 
- 19.10.2016г. студенты групп 4МЦИ, 6ЭБ под руководством преподавателей Шилкиной Л.В., Челиной Е.А. посетили Межрегиональную научно-промышленную выставку «Промышленность. Инновации. Современные технологии» в рамках «Дня промышленности Ярославской области» в Концертно-зрелищном центре «Миллениум». Целью мероприятия было: демонстрация достижений промышленного комплекса Ярославской области, новых разработок и технологий, в т.ч. в сфере импортозамещения, содействие укреплению связи учебных заведений с промышленностью и развитию внутриобластных и межрегиональных кооперационных связей.
-  с 27.10.2016 г. по 21.02.2017 г. участие в региональном этапе всероссийской программы «Арт-Профи Форум» для обучающихся общеобразовательных организаций,  организаций дополнительного образования и  студентов профессиональных образовательных организаций. Ответственными исполнителями реализации Программы являются:
- государственное профессиональное образовательное автономное учреждение Ярославской области Ярославский педагогический колледж ;
- государственное учреждение Ярославской области «Центр профессиональной ориентации и психологической поддержки «Ресурс»
В программе приняли участие студенты: Шутова Елена и Рыбалкина Александра (группа 4 ИС) -  в номинации «Арт-профи» плакат. Творческий коллектив студентов разных групп: Комяков Александр и Кириллов Иван - 7 тех, 4 ис,  Куйкина Анастасия – 4 мци, Окунь Артур – 1 орг, Сердюков Александр – 1 орг, Бельков Максим – 4 ис; в номинации «Творческий конкурс рекламы-презентации профессии»
     Студенты творческого коллектива стали финалистами регионального этапа.
По итогам регионального этапа творческий коллектив нашего колледжа награжден благодарственными письмами. 

- С 31.10. по 02.11 2016г. участие в I "Молодежном форуме WorldSkills Russia Alumni Forum-2016" в г. Екатеринбурге в рамках деловой программы III Национального чемпионата WorldSkills Hi-Tech.  От нашего колледжа в делегации были студенты: Шарапов Егор и Разгуляев Виталий.
В течение трех дней ребята слушали курс профессиональных тренингов и разрабатывали бизнес-проект по развитию молодежного движения «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). По итогам 3-х дней работы I Молодежного форума «WorldSkills Russia Alumni Forum-2016» после сессии профессиональных тренингов команды представили экспертам свои бизнес-проекты по развитию движения WorldSkills Russia, а также выбрали актив движения на 2017 год.
По итогам питч-сессии авторов 20 лучших проектов пригласили на стажировку в группу компаний «ЧТПЗ» (ОАО «Челябинский трубопрокатный завод»).
Профессиональную оценку проектам выпускников WorldSkills Russia дали эксперты общероссийской общественной организации «Деловая Россия», группы компаний «ЧТПЗ» и Корпорации МСП, и лучшие, по их мнению, бизнес-решения были рекомендованы для реализации в субъектах Российской Федерации в рамках развития движения WorldSkills Russia.
- с 01.11.2016 по 06.04.2017 проходил областной фестиваль художественного творчества «Мой выбор» студентов профессиональных образовательных организаций, функционально подчинённых департаменту образования Ярославской области. Фестиваль проводится департаментом образования Ярославской области совместно с ГПОАУ ЯО Ярославским педагогическим колледжем в целях поддержки творческой инициативы, пропаганды здорового образа жизни и формирования активной жизненной позиции студентов профессиональных образовательных организаций Ярославской области. 
            Студенты нашего колледжа стали победителями  областного фестиваля  художественного творчества   «Мой выбор».
- С 21.11. по 25.11.2016г.  профессиональный марафон  среди студентов 1 курса «Молекулярная кухня - новые нано-технологии». Участвовало – 106 человек.
- 25.11.2016г. года в  г. Иваново  состоялся   VIII Межрегиональный фестиваль кулинарного искусства  посвященный «Году Российского кино», в котором студент 3 курса колледжа Разгуляев  Виталий стал победителем конкурса  по профессии «Официант», представив тематический стол «Улыбка от Гайдая».
- 22.11.2016 г. Финальный тур Всероссийского конкурса для студентов финансовых специальностей, организованного «СКБ Контур. Олимпиады».
Наша студентка Староверова Анастасия получила диплом за участие. 

- с 30.11. по 01.12.2016г. на базе нашего колледжа проходили «Дни профессионального образования» школьников, организованные центром «Ресурс». В помощь организаторам были привлечены волонтеры из числа наших студентов. Школьники посетили информационные станции, где им рассказали о важности выбора будущей профессии, ознакомили с огромным выбором учебных заведений, которые ждут их и много другой интересной и полезной информации.
    Наши студенты продемонстрировали школьникам свои лаборатории и показали мастер-классы по тематикам «3D цветы из желе», «Техника складывания салфеток для сервировки стола», «Украшение кондитерских изделий взбитыми сливками». 
- 13-14 декабря 2016г., в г. Москве  Межрегиональная встреча Актива движения «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в рамках III Форума Ассоциации экономических клубов России. В состав делегации от Ярославской области вошли Егор Алексеевич Шарапов, Виталий Викторович Разгуляев – студенты ГПОУ ЯО Ярославского колледжа индустрии питания и Елена Валентиновна Ярош,  педагог – организатор ГПОАУ Ярославского педагогического колледжа, РКЦ движения WorldSkills Russia Ярославской области.
- 20.12. 2016 г. в городском центре развития образования были подведены Итоги областного конкурса "Лучшее портфолио портала ProfiJump-2016". 
   В этом году в конкурсе приняло участие 121 человек из 31 профессиональной образовательной организации, 60 кураторов приняло участие в подготовке портфолио.
   В работе экспертной группы приняли участие 33 человека - представители работодателей из 10 отраслевых групп профессий и специальностей СПО. По результатам экспертной оценки были определены победители конкурса. 
  По результатам конкурса были вручены благодарности, дипломы и сертификаты:
- Захаровой Дарье  «За успехи в профессиональном обучении»
- Носкову Никите  «За интерес и любовь к профессии»
- Разгуляеву  Виталию  «За стремление к профессиональному росту и развитию»
- Шарапову  Егору  в номинации «Яркие   кадры»  
- Шахову Илье в номинации «Яркие  кадры»   
- Илларионовой Анне, сертификат за участие
- Мирошник Варваре  сертификат за участие
- 28.12.2016г. Конкурс «Новогоднее меню» среди студентов колледжа по специальности «Технология продукции общественного питания»,  по профессии «Повар, кондитер», по специальности «Организация обслуживания в общественном питании» - 53 участника. 

- с 24.01.2017г. по 09.02 2017г. в нашем колледже проходили дни “Профессиональных проб” для старшеклассников школ №36 и №76
(7 и 8 классы). За это время у нас в гостях побывало более  400 школьников.
Учащиеся имели возможность узнать о таких профессиях и специальностях, как технолог, бухгалтер, повар, кондитер, официант. Кроме знаний, ребята получили возможность на практике попробовать себя в данных профессиях.
На всех станциях школьников встречали и помогали ознакомиться с профессиями наши студенты-волонтеры. Уходя, ребята делились положительными эмоциями и впечатлениями, полученными в нашем колледже.

- с 27.02.2017г. по 03.03.2017г  участие в III Региональном чемпионате   рабочих профессий по стандартам WorldSkills Russia 
Компетенция «поварское дело»:

Шарапов Егор  -  победитель III  Регионального чемпионата  рабочих профессий по стандартам WorldSkills Russia 

Компетенция «Выпечка хлебобулочных изделий»:

Захарова Дарья  -  победитель III Регионального чемпионата  рабочих профессий по стандартам WorldSkills Russia  и  участница  отборочных соревнований Национального чемпионата "Молодые профессионалы" (г.Якутск)
Компетенция «Ресторанный сервис»:

2 участника:  победитель – Иевлев Евгений  и  призер Разгуляев Виталий  III Регионального чемпионата  рабочих профессий по стандартам WorldSkills Russia 

Компетенция «Кондитерское дело»:

2 участника: Илларионова Анна (призер), Мурашова Алена III Регионального чемпионата рабочих профессий по стандартам WorldSkills Russia
- 17.03.2017г. участие в XIV фестивале Постной кухни, мастер-класс по композиции из 3D цветов, выполненных в желе и мастер-класс «Цветы из овощей» техника Карвинга - 5 участников. По итогам фестиваля все участники были награждены дипломами за участие и ценными призами.
- 12.04.17г.  в нашем колледже состоялся конкурс профессионального мастерства по компетенции «Поварское дело»,  в котором приняли участие 10 студентов, обучающихся по программе подготовки квалифицированных рабочих и служащих по профессии «Повар». В ходе конкурса студенты должны были ответить на теоретическиее вопросы и выполнить задания, разработанные по стандартам WorldSkills.
- с 20.04.2017г. по 25.04. 2017г. участие в программе социально-культурных мероприятий в XIV международной православной выставке-ярмарке “Мир и Клир» г. Ярославль
- с 19.06. по 21.06.2017г. проведение Демонстрационного экзамена для студентов по профессии «Повар, кондитер» в Специализированном центре компетенций World Skills Russia по направлению «Поварское дело», организованного на базе колледжа - 17 выпускников. Велась прямая трансляция проведения экзамена.
7. Взаимодействие с органами по труду и занятости населения
   Службой регулярно (март, сентябрь текущего года) запрашивается информация о выпускниках, состоящих на учете в Центре занятости и о имеющихся вакансиях по реализуемым колледжем профессиям и специальностям.
Сотрудничество с Центром занятости населения проводится с целью мобильного реагирования на изменения спроса по определенным профессиям и специальностям и внесения корректировок в план набора.
8. Участие центра (службы) в мероприятиях, организованных с целью содействия трудоустройству выпускников: мероприятия с участием студентов и выпускников (ярмарки вакансий и т. п.)
    Студенты 3-4 курсов (93 чел.) приняли участие в Ярмарке вакансий и учебных рабочих мест, организованной Центром занятости г. Ярославля.
    В колледже ведется работа  по расширению сотрудничества с организациями и предприятиями, которые являются потенциальными работодателями для студентов и выпускников. На данный момент заключено 32 долгосрочных договора (на 5 лет).

В 2017 году Ярославским колледжем индустрии питания получены заявки от предприятий на подготовку специалистов по специальности «Технология продукции общественного питания» и профессии «Повар, кондитер», в количестве 225 человек от 24 организаций, на подготовку специалистов по специальности «Информационные системы (по отраслям)», и профессии «Мастер по обработке цифровой информации» в количестве 64 человек от 22  организаций, на подготовку специалистов по специальности «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)» в количестве 28 человек от 22  организаций; в том числе: ЗАО «Социальное питание», ООО «Ретро плюс», ООО «Маверик», ООО «Русские колбасы плюс», ООО «NOSIMOE», ООО «РИККОМ», ООО "КФМ", ООО "Корпус Групп Центр", ООО РК "Стрелка", ОАО "МТД Капитал" ресторан "Волжская жемчужина", ГПОАУ ЯО Ярославский колледж сервиса и дизайна, МДОУ д/с № 234, МДОУ д/с № 170, ИП Сиденкова Е.В. ресторан "Ванильное небо" и др.
     Стимулированию успешного трудоустройства в соответствии с полученной специальностью способствуют организация производственной практик. Производственную адаптацию студенты проходят в условиях реального производства. На предприятиях студенты знакомятся с конкретными требованиями и правилами работы организации, предприятия, с основами производственной деятельности, с трудовыми отношениями в коллективе. В период производственной практики студенты под руководством специалистов решают конкретные ситуационные задачи, формируют аналитическое мышление, развивают способности самостоятельно определять алгоритм своих действий. Этот этап подготовки специалиста часто используется для выбора будущего места работы. Во время практической деятельности студенты самоутверждаются в правильности выбора направления своей будущей профессиональной деятельности. 

В 2016-2017 учебном году организовано прохождение студентами преддипломной  практики в количестве 328 чел.
10. Участие службы в мероприятиях, организованных с целью трудоустройства выпускников: мероприятия с участием работодателей, представителей органов исполнительной власти, общественными организациями и объединениями работодателей.

Работодатели участвуют в оценке качества выпускников. Представители предприятий входят в состав ГАК, осуществляющих итоговую аттестацию. Участие работодателей в работе ГАК при проведении ИГА позволяет учебному заведению оперативно реагировать на изменения, происходящие на рынке труда, совершенствовать содержание образования и проводить мониторинг качества подготовки специалистов.

Работодатель является доминирующим оценщиком качества образования. 
В работе ГАК принимали участие:
-  Калинина А.А. - начальник производственного отдела ЗАО «Социальное  

   питание»

-  Бабанская О.П. – технолог ЗАО «Социальное питание»

-  Дубова О.Н. – директор рекламного агенства Ольги Дубовой

-  Макина Е.В. – главный специалист-ревизор контрольной службы ярославского регионального отделения фонда социального страхования

    Базами учебных  практик являются:  столовая ГПОАУ ЯО Ярославского колледжа гостиничного и строительного сервиса, столовая ГПОУ ЯО Ярославского автомеханического колледжа, столовая ГПОАУ ЯО Ярославского колледжа сервиса и дизайна,  столовые и кафе ЗАО «Социальное питание», ИП Сиденкова Е.В. ресторан «Ванильное небо», ИП Чикалева Е.А. столовая «Академическая», столовая и ресторан ГПОУ ЯО Ярославского колледжа индустрии питания.
Список организаций, в которых студенты ГОУ СПО ЯО ЯТПП проходили производственную и преддипломную практику: 
- по специальности «Технология продукции общественного питания» и по профессии «Повар, кондитер»: ООО «Пегас» ресторан, ООО «Комплимент» Пиццерия «Сбарро», ООО Ярстройторг  кафе «Коралловый риф»,  ООО «Компас» «Бар Барин». ООО Лотос-ритейл, ООО «Пицца Фабрика», ООО «Органик» Кафе, ООО «Символ» Кафе, ООО «ЯР Мос Сервис», ООО «Коксо-хим. Монтаж» - Волга», ООО «Папа Карло» кафе, ООО «Папа Карло» ресторан «Джузеппе», ООО пиццерия « Пициед», ООО пиццерия «Академия», ООО Кафе «Шафран», ОАО «Ярославский хлебозавод № 4», ООО «Перспектива», ООО «Самовар», ООО «Русское кафе», ООО «Палаццио» кафе, ООО «Редан» кафе, ООО «Шеш-беш» ресторан, ООО «Честный стейк», ООО "Академия вкуса", ООО «Любим»  ресторан, ООО «Зимний сад» кафе-кондитерская, ООО «Рестораны провинции», ООО Кафе «Амстердам», ООО «Монтеки», ООО «Макдональдс», ООО «Мили» ресторан, ООО «Рокс»  кафе-бар, АО «Бизнес – центр – отель» ресторан, ООО «Просто», ООО «МаксимМ», ООО «Евромикс» кафе Капулетти, ООО магазин «Ашан», ООО Кафе «Андриано», ООО «Санар» кондитерская,  ООО бар «Шерлок», ТЦ Аура Ресторан «Базар», ТЦ «Кристалл»,  ИП ЗубковаЛ.Ю.  столовая «Вкусняшка», ИП Казарин Т.В. кафе «Литл-Ленд», НПЗ Компания «Ротэкс» столовая, ИП Чумакина Ж.А Столовая при Константиновской средней школе,  ИП Сиденкова  Е.В. ТРК «Волга-Волга», ИП Смирнов А.Н. кафе «У братьев», ИП Бшарян Т.Ж кафе «Автобан», ИП Хорев О.М. кафе «Родные люди»,  ИП Туманов О.Н. кафе «Хлебосол»,  И.П. Полозова О.Е. кафе,  р-н «Свои да наши», МДОУ №22 «Малыш» столовая и др. 

- по специальности «Информационные системы» и по профессии «Мастер по обработке цифровой информации»: АО «Яркоммунсервис», ООО «Негосударственное учреждение здравоохранения Клиника современной медицины», ООО «Строй Транс ГРУПП», ООО «Эко ЯР», ООО «Марс»,  ООО «Поли Пак», ООО «Сакура», МКУ Институт развития стратегических инициатив, ГБУЗ ЯО «Областная клиническая больница», ГАУ ЯО «Дворец молодежи», ГПОАУ ЯО  Заволжский политехнический колледж, ГПОАУ ЯО Ярославский педагогический колледж, МОУ средняя школа №40 и др. 
- по профессии «Экономика и бухгалтерский учет»: АО «Пассажирское автотранспортное предприятие №1, ОАО «Ярославльводоканал», ОАО ЖКХ «Заволжье», ООО «СпортЛайн», ООО «Кедр», ООО компания «Тензор», ООО «Мелодия здоровья», ООО «Межотраслевой центр организации работ», ООО «Некрасовская кондитерская фабрика», ООО «Медтехсервис», ООО «ОрКон», ООО «Ярославич – 3», ООО «НСК Верхневолжье, ООО Медиа Холдинг, ООО «WEB DAY», ПАО «Сбербанк», МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Кировского района г. Ярославля, МКУ «Центр гражданской защиты», МОУ  Средняя школа № 30, 78, 67, 90, ИП Молев М.О. компания «Мечта» и др. 
     Продолжается работа по формированию банка данных предприятий-работодателей.
     Мы стремимся расширить круг социальных партнеров и призываем вливаться в него новые предприятия для совместного решения вопроса оптимального пути развития кадрового потенциала г. Ярославля и области.

